

...ERRATA LA MAGIE DES OMBRES...

Errata v1.0 du supplément de règles *La Magie des Ombres*, prenant en compte également le *Street Magic errata v1.4.1* (ces errata sont **titrés en bleu**).

p. 24 Perception astrale

Dans le premier paragraphe, remplacer la dernière phrase par : « Ce trait ne peut être acquis que lors de la création de personnage et ne peut être obtenu plus tard que si le personnage a le trait *Éveil latent*. »

p. 24 Perception astrale

Dans le deuxième paragraphe, remplacer : « Ce point de Karma est cependant sujet aux règles classiques en termes d'impact des pertes d'Essence sur la Magie. », par : « Ce point de Magie est cependant sujet aux règles classiques en termes d'impact des pertes d'Essence sur la Magie. »

p. 28, Lien symbolique, paragraphe 3

La fin de la dernière phrase devrait être « un personnage peut enchanter une représentation et en faire un focus de lien symbolique. »

p. 29, Variations sur les règles, Arcana

Ajoutez : « Le meneur de jeu peut également autoriser les adeptes à remplacer la Logique par la Magie. »

p. 33-41, Traditions magiques alternatives

Pour chaque tradition, remplacer « Guérison » par « Santé ».

p. 40, avant-dernier paragraphe de la tradition vaudou

Remplacer « Obatata » par « Obatalà ».

p. 48, Par-delà les portes de la perception

La référence correcte après « ...les métaplans de l'espace astral » devrait être p. 123.

p. 145, Guêpe

Ajoutez les références suivantes au dernier paragraphe : « la compétence Vol (p. 288, *SR4*) et le pouvoir Venin (p. 293, *SR4*). »

p. 145, Cigale

Ajoutez la référence suivante au dernier paragraphe : « la compétence Vol (p. 288, *SR4*)... »

p. 146, Luciole

Ajoutez les références suivantes au dernier paragraphe : « la compétence Vol (p. 288, *SR4*) et le pouvoir Confusion (p. 289, *SR4*). »

p. 146, Mouche

Ajoutez les références suivantes au dernier paragraphe : « la compétence Vol (p. 288, *SR4*) et les pouvoirs Pestilence (p. 148) et Immunité aux maladies (p. 291, *SR4*). »

p. 158, Effets élémentaires, Glace

Remplacer « les véhicules doivent effectuer un Test d'Accident (p. 162, *SR4*) » par « les véhicules doivent effectuer un Test de Pilotage (p. 158, *SR4*) ».

p. 166, Brouillage du mana

Remplacer la première phrase par : « Ce champ magique s'élève de 1 par Tour de combat jusqu'à atteindre ce nombre de succès. »

p. 172, Sens à mémoire eidétique

La dernière phrase devrait être « L'adepte peut également pratiquer le « photoReading », accroissant grandement sa vitesse de lecture. »

